- anKa 32xnaaxdans M10x65/32.5

f 5 i SRS
-

HYUNDAI IX35/KIA SPORTAGE

s Brynka h=22 mm

Aptukyn: Cranp 111.02323.2 Kaprtep v KNN / f
Ky3os: Bce P 2
ron BN"VCKa: 2010_ KoOMWIC M NeBbin  ~
O6vem asnrarenn: Bee
'I'm'l Knn: Bce 3awmra |
oy "
L.BONT MBX25.uveveseervesresseeseesneens 2 Wr _ ,,/ /| 7 M T BonT M10x30
2 BONT MBXS0 <isisvivevisivoviavans avens s 2 Wr ‘=/ a—"" A Waz6a 10
3 BOIY MIDXDS: ... cvisirmninonnianiras s 2 W L (A SO~ —
& BN M LU o s R e b e e s e 2 W ' ' >
Y e e b 4 W /
BIIaBER 10 0ysssnsmems i s as g lily ST S
7.Nfanka 3aknaasas M10x65/32,5....... 2 Wr.
R B T TN NG R I I i e 2 Wr. bont M10x25 N R
. KDOHWTENH NEBBIM. . enerrrrrerrienneennss 1 Wr. Waiba 10 mm_ -
avla 8
l10.KPOHWTENH NPABLIM....vverrrnnnnnsnsns 1 Wr.
| MHCTPYKLMSI MO YCTAHOBKE
1. CHATL NLINLHUK ABUTraTeNns v BOKOBLIE NNACTHKOBLIC 6. BKkpyTuTb 8 3aakme pesvbosuie orgepcTra Sontel M8x25
YWH NbINbKUKA. Ha HECKONbKO 050p0OTOSB.
2. YCTAHOBUTHL ranmku 3aknaausie M10x65/32,5 B orsepcrus 7. Hanersb 33AHKIC 4YacCTh 3aUMTH ABUIraTena Ha YCTAaHOBNEHHbIE
NOHXEPOHOB ¥ BKPYTUTL B KMX HonTul M10x30 Ha HECKONLKO bonTel M8x25.
0b0poOTOS. 8. Nepearw 4acTh 3aWATH ABUIraTens 3akpenute b6onramu

3. 3aKpenunTb KPOHWTENHLI HA yCTaHoBNeHHbIe bonTt M10x30. M8x50 vyepe3 sTynkn h=22 MM 8 wTaTkbie pe3bboBuie oTBepPCTUA.
4. Boipe3aTh Na3sl NOA KPOHWTEAHLI B ODOKOBBIX NNACTHKOBLIX [lONONAKKTENBHO 3aKpenuTs 3awunty dontamy M10x2S K

ylax U 32KpenuTe ux o6partHo. YCTAHOBNEHHbLIM KPOHWTEHUHAM,
S. YCTAHOBUTL NBLINLHUK ABUraTenn Ka MecTo, NPOCBEepPNUTL 9. 3aTaHYTL BCe pe3vbosuie coeavkenHmna (M10-50 HM,M8-30 HM,
B HEM OTBEeDPCTUA ANSA KDENNEHUA 3AUIATH K KPOHILTENHAM, M6-10 HM). UCNONB30BAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTE 3aNpPEULeHO.

_
‘BPOHIfI




